
! TETEFU]IKE1I
TR 300 hifi
mft HtFt-cHASStS 1000

Druck-Nr. 319406395

Schaltplan - Lageplâne - Service-Hinweise
Schematic Diagram - Components Layout
lllustration - Sêryice Adiustments
Schéma - Plan de localisation
Rélrlages d'adiustment

Technische Dalen

@.a,a'.&,

ZF"Banclbreite:
Êmpfindlichkelt:

E-Nr.303957697

Ausgàng€:

Rêgler

Filter:

UKW = 476 loaMHz
MW = 518 .. 1620kHz
LW =14a ... 320kHz
AI\,4 6/FM 1O
AÀ,4 460 kHzlFM lo,T lVHz
AM 4.7 kHzlFlü 160 kHz
UKW 1,8 uV Mono/4,s VStereo
(S/B = 26 dB. 1000 Hz, 40 kHz Hub, 2a0 A)
'. 0,4% Mono/. 0,5% Stereo
(1 kHz,40 kHz Hub)

Tonband 1,2 mv/kg (bei 40 kHz Hub)
Aux. 1 V (Ri = 10 k9/40 kHz Hub)
Kopfhôrer > 100Q/Cinch > 8O
Laulsprecher 4 16O(DlN 41529)

(2x Râum1)
2 x Raum 2)

Balancer + 3 dB/ 13 dB
Hôhen: + 12,5 dB/- 12,5 dB b l5kHz
Tielen: + 17,5 dB/-17,5 dB b.40 Hz
Rauschf iller: Sleilheit A dB/Oklave

Grenzf.equenz 6000 Hz
Rump€lfilter: Steilheit 8 dB/Oktave

Grenzfrequenz 60 Hz
I integrierle Schaltungen

28 Trânsistoren
6 LED'S

27 Diodetl
110/220 Volt -. 50/60 Hz
primàr: 110V=T1,254

22OY=r1,25!.
sekundà| 2xT2,5A,T630mA

Kltrtâktor FM

Nennausgangs-
lêisttJng:
Musiklei8tung:
Klnrtâktor:

Überlragun$bereich
Leistungsbân.lbreite
Eingànge:
(Auchse DIN 41524)

2 x 30 Watl Sinus
2 x 50 Watl
. 0,5% beiNennleislung Bêstückung

Sicherungen:

Gehâus€-

ô
Lii

4!2
20 Hz . . . 40000 Hz 1,5 dB. 20H2..... 40000 Hz bei K : 1%

Eingangsscheinwiderstànde, N€nn-
eingangsspannungen, Ubersteuerungs-
festigkeii beil kHz:
TA Magnel 47kQl2,5 mV/21 dB
Tonband 470 ko/l90 mV/24 dB
Monilor 40 kO/200 mV
ALrx. 470 k!)/ 1 15 rnv/25 dB

B/H/T 460 x 145 x 35O mm

Technical Data
FM = 87 6 l0A MHz
Medium Wave MW = 51a-1620 kHz
Long Wâve LW = 148 320 kHz
Aiv 6/F[,t 10

AM 460 kHz/FM 10.7 MHz
AM 4 5 kHz/ FN,l160 kHz
FM 1 A lLVMono/4 5 UVStereorS,R 26 dB. IOOO Hz, 40 kH/ devralron, 240 sà

than 0.4% lvono/.. than 0.5Yo Stereo
1 kHz, 40 kHz deviation)
2 x 30 watls. continuous sinê
2 x 50 walts
. 0.5ÿo al nominal full power
4A
Less lhan 20 Hz up to more than 4OO0O Hz

Outputs

Conkols

Filter:S

Nominal input vol1a9es,
Ovenoad capacilies at I kHz
lüagnetic Pick-up 47 kIJl2.5 mvl2l dB
Tape 470 k!)/110 rnv/24 dB
lüonrlor 40 kç124O mV
Aux 470 K)/115 mV/25 dB

Circuits:

Sehsibilité:

Sorties

Réglages

Composantg!

Puissance nominâle:
Puissanco musicale:
Facteur de distorsion

Bande pasaanle à

Entrées:
(DlN 41524)

.,'|

§
a -:o ir
3oà

Circuits:

l. F. Bandwidth:
Sensitivity:

Distortion Faclor FM:

NomlnâlOutput Power:

Nominal lmpedance:

lnplrts (Sockels to
DrN 41524):

Tapes, 1.2 mV/kQ
(a140 kHz deviatiofl)
Aux I V (R, = 10 kQ/al40 kHz deviâtion)
Headphones , than 100 Q
Loudspeakers 4-16 !) (DlN 41529)
(2x RoomNo.l)
(2 x Room No. 2)
Balance: + 3 dB 13 dB
Treble + 12.5d8-12.5d8 al15 kHz
Bass: + 17.5 dB-17 5 dB at 40 Hz
Noise Filter: Curve a dB/Octave-

Limiting frequency
6000 Hz

Rumble Filler: Curye I dB/Octave-
Limiting lrequency 60 Hz

9lntegrated Circuits
23Transistors

6 LED'S
27 Dlodes
1lO/220 Volts alternating current,
50/60 H2
Primary: 11OV=T1.25A

220V = 11.25 A
Secoôdary: 2xT2.5A,T630mA
WH/D 460 x 145 x 350 mmOimensiors of Cabinêt:

Caractéristiques techniques
FM = a7,6... 108MHz
PO = 518 . 1620 kHz
GO = 148 320 kHz
AI\,4 6/FM 10

AM 460 kHz/FM 10.7 MHz
AM 4 7 kHzlFM 160 kBz
Flü 1,8 UV mono,4,5 uVsiéréorS/B 26 dB. 1000 Hz. aiplrtude 40 kH7, 240 !,
2x30W(sinus)
2x50W

0,5% en puissance nominate
4l)

20Hz. 4o0oo Hz r 1.5dB

2OH2 . 40000 Hz pour K . l%

lmpédance d'enlrée, tensions d'enlrée,

Pu-magnètique 47 k!212,5121 dB
lvagnétophone 470 k9/190 mV/24 dB
lüonitor 40 k9/200 mv
Aux. 470 ko/l15 mv/25 dB

Mâqnétophone 1,2 mV/kQ
(amplitude 4o kHz)
Aux 1V(R, = 10 ka/40 kHz d'amplitude)
Casque d écoutê :' 100 Q/Cinch . a !)
Haut-parleurs 4-16§) (OlN 41529)
(2 x pièce 1)
(2 x pièce 2)
Balance + 3 dB/-13 da
Aigus + 12,5d8/-12,5d8 à 15kH2
Graves + 17,5 dB/-l7,5 dB à 40 Hz
Passe-bas 8 dB/octave de penle

fréquence limile 6000 Hz
Passe-haut 8 dB/octave de penle

fréquence limite60Hz
I circuils intéqrés

28 transistors
6 LED'S

27 diodes
110/220 V -.50/60 Hz cômmutâblê
secteur 110v=T1.25A

220V = 1-1.25 A
secondaire 2xT2,5A,T630mA
L/H/P 460 x 145 x 350
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Arl der Einslellung Vorbereitung Me0qeràt Einslellung Abbildung

Ein§tellen
der Endverstàrker

Lautslârkeaul
Minimum. Betriebs-

Abgleich: ca. 2 Min.
Ausgânge unbelaslel
(ohne Laulsprecher)

Fu 5O2/15O2

zwischen lü 411 und
M 410/1410

miFt419/1419
25mAt2mA
einslellen

Nach dem Abgleich

Sicherung wieder

Mitlelpunklspannung
an M 408 bzw.
M 1408 : 26.7 V

Einstellen der
Abstimmspannung

A)Grobâbgleich

B)Feinabglelch

UKW-Bereich

a) Hâuplabst. Knop,
aul Rechtsansch!ag

b)Haupiabst.-Knopl
aul Linksanschlag

wàhlen. AFC ab'

a) Skalenzers e r auf
104 MHz

891üHz

Digitalvollmeier an
li.i 1 14 und lt{asse

Digilalvoltmeter an

a)mr VR5o3
âuf 19,3 V abgieichen

b)m V FuRpunkr-
Widerslând von R 205
auf3,52 V abg eichen

a)mir V Rso3
aul 13.24 V abgleichen

b)mlt V FuBpunkr

aur 4,l5 V abgleichen

Abgieich ggf.
wechselseilig

Abgleich ggl.
wechselseitig

2

2

Feldstà.ke-Ànzeige Cerâtohne
E ingangssignal âuf
l MHz

R 756 so einstetlen,
da8 gerade keine
Diode der Feld-
stàrkeanzerge

Beieiner Eingângs
spannung von 5 mV
müssen allefùnl

Belnebsan: Stereo,
tüonilodaste drucken,
Laulstàrke aul

NF-Generalor
(t= l kHz)anBuchse
302/Pk1. 3 und 5

lMonitor)

(AC'Spqs -Bereich)
an BU 403/404

NF Eingangsspannung

8U.103/404 eine
Spannung von 10 Verr

steht.
Durch Verstellen des
Bereichsschâllers S 301
zwischen zwei Be.eiche
muB die Spannung um
40 dB gedâmpft werden

3

Service- Hinweise

Elektronische Einschaltverzôgerung: Nach dem Einschalten Ces Gerâtes darf erst nach einer Verzôgerungszeit von
ca.2.5 - 4 Sekunden die Ausgangswechselspannung an den LautsprecheÊBuchsen stehen.

f4 110 / r,4 1 110
M111

o
J.1)

l'4111 \

o 2)

0rgitol - Voltmeter

Ainp.-Meter

3) BU 403 /401 Voltrneter
BU 302

1-):ÿlt,
f)
-t";

[Trm

2

f = l kHz

Kontrolleder
Stummschallung
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Tesl Equipment Fis

Adiustmentofo/P
Amplilier
(Ou escent Current)

Vo ume lo minimum
Sel 10 be switched

Unloaded O/P i.e.
wilhoul loudspeakers

Fu.502 and Fu. 1502
I\,4illiammeler

M 410/'1410

Sello2512mA
wilh B 419/1419

Check mid'point
vollage:26,7 V

1

Adiuslmenl olTuning
Voltage

A) Coarse
adiuslmenl

B) Flne
adiuslmenl

Se ecl FIü Range
Switch otf AFC

a) l.,lain Tuning
Knob ,ully clockwlse

b) l.iain Tuning Knob

a) Sel dialto
104 MHz

b) Sel diallo
89lüHz

DVM between
M 114 and chassis

DVM belween

a) selto193vby
R5æ v
b) Selto 3.52 V by
R 205 v

a) sel to 13.24 V by
R5æ v
b) Ser to 4.15 V by
R 2os v

adiustmenl

2

2

Field strenglh
l MHz.
No l/PSignal

Adjust R 756 to a

Field lndicatorare lit

of5 mV âl fve

CheckolMuting Operating Condilion:
Stereo
N,4onitor butlon pressed

(f= l kHz)roSocker
302/Pt.3 and 5
(Monilor)

3

Service lnstructions

Electronic "Switch On" delay: After switching on the set there is a delay time of 2,5 - 4 secs. Before this time has
expired there will be on O/P signal on the loudspeaker sockets.

M 110 / t"l 1 110

f4111

1) OO 2l
M1r1

oI
0 rg ito - Vo Ltm e ter

3)

A mp. -t4et€r

BU 302

l-

rrrm

)(\

3
)

f = 1k Hz

-k )-ÿtr,{.,/ -v \'J

BU Â 03 /1,01. Volimeter

Se ect Flü Fange
Switch off AFC

lüullimeter Selecl an AF input thal
willgive an oulpul
voltâge ol 10 V-. on
Bu 4O3/4A4
On switchinq the
Seleclor switch S 301
belween lwo operating
modes, the voltage
musr be damped by
40dB



lnstructions de réglage

Retard de la mise sous tension: Apràs la mise sous tension, la tension de sortie doit être présente aux HP's seulement
après un delai d'env. 2,5 -- 4 secondes.

l'4111

1) OO 2)

D rg ttol Voltmeter

Âmp.-l'4eter

3) BU 403 /4 04

+
Genre de réglaqe Condilions de réglaqe Béglage Figure

Réglagede
l'âmpllflcateur de

avanl le réglage:

(sorlies sans charse)

Enlever FU 502/1502.

M4l0/l4to

Régler avec R 419
ou R l419 un couranl
de 25 mA 12 mA

Après le réglage

Contrôle r la lension
de poinl mllieu: 26,7 V

l

Réglâgede lâ

A) Réglage
approximalit

B) Réglagetin

Choisirlagamme

IAFC

a) Bouton de

bl Bouton de

gauche

Chosirlagamme

IAFC

l'aiquiilede cadran
sur 104|t{Hz
b) placer
laiguilledecadran
sur89lÿHz

Voltmè1re digital

\;;7a) v 8503
r 9.3 V

o1 ÿ n zos
3.52 V

Vollmèlre d gital
enlre I\,1 114 et la

â) R 503 V rs,24 v

o1 nzos ÿ+ rsv

Répéter le réglaqe

Bépéter le réglâge

2

2

lnd icâteur d'âccord Sans avoir branché
une anlenne, oblenir
un afiichage de lâ

I MHz

Obleniravec B 756
l'exlinclion de toutes
les diodes de lindi-

diodes doivent ê1re

signald entrée de
5mV

Contrôle du circuil
enclencherla louche

Brancher le généraleur
BF(1=lkHz)àlâ
priseB302/pt.3ei
pl. s (monilor)

allernatif) à la prise
BU 403/404

1

l.4110 Ll"r 10
M 114

oI
Trrm

4

f = l kHz

BU 302

-k )-i
.!:dsJ

lâIu
Voltmeter

Régler la lension
d enlrée BFdelelle
manièrequ une tension

oblenue à la prise
Bl) 4O3/4O4 En

changeani de gamme
(S 301).latension doit
êlrealténuée de 40 dB.

3
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Abgleichtabelle FM-Mischteil (MT 1) .Alignment MT 1 .Alignement MT 1 i

Das [4ischteilgehàuse muB beim Abgleich geschlossen sein. Richtige Kernstellung der Spulên: 1. [,4aximum beim Hineindrehen Absttmm,
spg. hochohmig (mit Digitalvoltmeter) messenlWird das f/ischteil lüT 1 extern abgeglichen, so sind die AnschluRpunkte 3, 5 und 6 mit-
einander zu verbinden.
The mixer housing must be closed during alignment. Correct core position of coils: 1. l\raximum al closing. Measure tuning voltageathigh
impedânce (with digit Voltmeter)! lf mixer unit MT 1 is separately aligned, the connection points3,5andG haveto beconnected to eâch
other.
Le boîtier d! bloc mélangeur doit être fermé à l'alignment. Position de noyau correcte des bobinês: 1. Mâximum en fermant. t!4esurer
lension d'accord à haute impédance (avec voltmètre digital)l
Au cas ou le bloc mélangeur lüT 1 esl sêparément alignè, les points de connexion 3. 5 et 6 sont à relier l'un à l'autre.

Abgleichtabelle FM-Decoder und FM-Demodulator
Alignment FM-Decoder and FM-Demodulator
Alignement du Décodeur/Démodulateur

L

RC Generator
Stereo Encoder
UHF/FM Signâl Generator: Stereo modulated
A.F.-VTVIü: lnput resistance 1-Àlohms. 30 H2-200 kHz

l RC Generalor
2. Stereo Coder
3. UKW-ÀreRsender. stereomodulierbar
4 NF-Rôhrenvoltmeter RE = 1 MO, 30 Hz-200 kHz

1. Générateur RC
2 Codeur stéréo
3. Emetteur de mesure F[I. modulable en stéréo
4- Voltmèke à lampes BF RE = 1 [r9, 30 Hz-200 kHz

1

2
3
4

t

L

Reihenfolge
Sequence
Suite

lüeBsender
Signal
generator
Générateur

Ankopplung
Coupling
Couplage

Abgleichrejhenfolge
Alignment sêquence
Suite de I'alignement

ZF
IF
FI

10,73 tüHz
(unmoduliert)
(unmodulated)
(non modulê)

Pkt 1 HF.R V

75Jz
Pkt 5

Pkt.6

?kt.1
I Ri:100X

L 606, L 607 

- 

rnaximum

Oszillator
Oscillator
Oscillateur

a) 89 MHz
UÀb"1 an Pkt. I
= 4,15 V

b) 104 N4Hz
Uab.r = '13,24 V

Fr uenzzbhler
Pkt {

Pkt 6
75Jl,
p11 5 Plt 7

À

arnïr
a) L 605 10,73 MHz

b) c 615 10 73 lüHz

a) L 604 maximum

b) c 606

Vorkreis
lnput
circuit
Circuit
d'entrée

a) 89 MHz

b) 1O4 MHz
Ueor = 13,24 V

Pkr ( rlF-R{
Pkl

7 5.çt

Pn.5 Pkl.7
f Riè l00 l(

2 3
sv 50212
sv503/4
TR3mhifi

3.

5

6

optirnat absestimmt auf rÿeRsenderfrequen2 I'"i",l;o.;',n"u', 
n"""'""|. 

â[T,ffiÎâ:T:S?'JUr 
fréquence

I

R1?7

@ nnt

Ft102 0 '1LrA

2

@
L

)

§

o

240 Ohms symétr. sur prises di le

40 dB

MeBsender:
Signalgenerator
Générateur:

modulieren iiber Coder mit:

modulate via the encoder with

moduler à travers codeur avec

Empfânger
Receiver
Rêcepteur

Übersprechen aut Minimum
crosstalk to minimum
diaphonie sur minimum

Stereo-Anzeige rnuB leuchten
Stereo lndicator must light up
lndicateur stéréo doit éclairer

R 1 = Hauptabstimmung
R 1= maintuning knob
R1= bouton d'accord

Hfl3
M 112

N ull
zeta

Übersprechen auf Minimum
crosstalk to minimum
diaphonie sur minimum

Nullpunkt
cêntre zero
point zéro

Übersprêchen
crosstalk
diaphonie

sY 503/t
sv 502/2 ilF-RV

1 kHz im rechten Kanal (40 kHz Hub)
19 kHz mit Normalphase (7,5 kHz Hub)

1 kHz in the right-hand channel(40 kHz deviation)
19 kHzwith standard phase (7,5 kHz deviation)

1 kHz dans le canal de droite (dévialjon 40 kHz)
19 kHz avec phase normale (déviation 7,5 kH

240 Q symm. auf Dipolbuchsen
240 Ohms symm. to dipole sockets

HF Spannung
RF-voltage:
Tension HF:

0,5 mV an 60 Q
0,5 mV at 60 Ohms
0,5 mVà 60 Ohms

i

I

tl



Abgleichtabelle FM-ZF . Alignment Chart FM-!F . Tableau d,alignement FM-FI

Reihenfolge
Sequence

lüarche à suivre

Vorbereitung
Preparation
Préparation

Ankopplung
Connection
Couplage

I
ZF n.t ua.-
lF ro,z r.rr-r.

Fl ro,z l.rn.

Abgleich mit

und Sichtgeràl
Alignment with
wobbulator and
oscilloscope
Alignement avec
wobulateur et
oscilloscope

AFC:
nicht gedrrlckt
AFC
button released
AFC:
non appuyée
R 113 ([.4uting):
min

HzM Sichtgerât mit Vorverstàrker und
anschlieBendem Gleichrichter
an M 103/M 104
lüax zulâssigê Spannung am
Pin 1 des lC 1O2: 20 mV
Oscilloscope with preamplilier
followed by â recitifier
to lü 103/lü'1O4
Max. admissible voltage at pin 1

of IC 102: 20 mV
Oscilloscope avec préampli et
redresseur joint à M 103/M 104
lension max. admissable à pt. 1

de l'lc 102: 20 mV M f2

a) Mit R 1 
r) auf Wobbelfrequenz

94 [rHz abstimmen.
b) Mit L 606/L 607 Kurve âuf

1. N4aximum und Symm.
c) Frequenzmarke in l\,4itte der Durch

laBkurve. Mit Fi 102 Nulldurchgang
an [.4 113/l\4 114 einstellen.
(JaFc=0:0,5r4).

210d1
symm.

BU 601

UHF'smv
Frequenzmarke
in lüitte der
DurchlaRkurve
N4ark in centre
of characteristic

Repère au centre
de la courbe
passe-bande

a) Adiust 94 [,4H2 wilh R 1 
])

b) Adjust. curve for max. and symm
with L 6O6/L 607

c) lüark in centre of charactêristic
curve. Adjust Fi 102 to zero

0,5 uA (lü 113/M 114).o
I

AFC a) Aligner avec R 1 
r) à 94 N4Hz

b) Régler courbe sur max. et sym.
avec L 606/607

c) Repère au centre de la courble
passe-bânde. Régler Fi 1O2 sur
zéro 1 O,5 uA (M 113/M 114).

Abgleicfipunkte
Alignment Points
Points d'alignement

Nullpunkt
centre zero
point zéro

ohne Brücke
without short-circuit

sans court-circult

) R 1 = Hauptabstimmung/R 1 = maintuning knob/R 1 = bouton d'accord

t

Abgleichreihenfolge
Alignment Sequence

Ordre d'alignment

BU 201

BS 5601 FM- M ischteil (MT l)

. \l__?___l/
+ Àntenne

, l!---t/
Z F Uru.r

a

( Lôtseite)
L 607

c 606

L 604

a @

@o
@

M 601 1605

123 t, 56 78

c 61s
L 606

aoao

BU 601

BU 301

BU 302

I

R 503
2

3

l,

sv 503

123 t s678 obere
Abst. -Spg

Fr 102 1

2

?

/.

5

@ M 113

M r'r2 R 122

Ubersprech-
dômplung 5V 502

Sl umm -
Abslimmung

a

a

a

a
oo

a

a

a

a

a

SO

BS 5'101 FM- Plotte (ABS 5)

R 113

6

Einspeisung
Feeding

Alimenlation

l\,4 i13

o@

aaaa

o

@



ZF-Abgleicfi:
Die ZF-Selektion wird mit einem Hybrid-Filter durcfigeführt. Der Abglêicn der Reaktanzkreise Fi '170 und Fi '17'l mit einer Festlrequenz ist
daher nicht môglich. Sie müssen mit Wobbelgenerator unc, Sichtgeràt der Resonanzfrequenz dêr keramisdren Sctwinger Fi 172 uncl Fi 173
angeglichen werden. Die venxencleten Fi172 und Fi 173 weisen eine Exemplarstreuung in der Resonanzfrequenz von 458,910,5 kHz auf. Für
Alü sollte ein wobbler mil 25Hz Sàgozahnâblênkung zur verlügung st6hen. Die DurchlaBkurve soll bei beendelem Abgleich eine maximale
Flàche, stetigen Kurvenverlauf im Durchlaobereich und symmetrisclle Flanken aufweisen.

Abgleichtabelle AM

Alignment Chart AM

Sequence generator Coupling Alignment sequence

Bange:
MW (approx. 1 l\lHz)

minimum

IF

460 kHz

\& <25H2

final alignment

30§ù
16 M23

M15 Â2?

RF inpul voltage: approx. 1 mV.
Compânion adjustment of Fi 170 (brown)
and Fi 171 (red) to mâximum and largest
band width.

Oscillator

Signal generator
modulated with 30 oÂ

{1 kHz)
Select the RF input
tension thus thal the
AF at SV 38 results
in approx. 10 mV.

30o

M16 sv 3 8/2

Ml5 5Y 38/ 1 NF

LW 162,5 kHz L 211

600 kHz
1450 kHz

L 20S
c 219

maximum

200 ff-Çruzo,PF

600 kHz
1450 kHz

L 205
c 204

LW 162.5 kHz L 204

lF alignment:
The lF selectivily is achieved with â hybrid filter. The alignment ol the reaclance circuits Fi 170 and Fi 171 wjth a ,ixed frequency is, there-
fore, not possible. They must be aligned to the resonant frequency ôf the ceramic resonators Fi 172 and Fi 173 with a wobbulator and
oscilloscope. The resonators Fi172 aîd Fi173 used in this equipmeni have on accepled unit spread of 10,5 kHz âbout lhe standard fre-
quency of ,158,9 kHz. For AM, a wobbulâtor with a sawtooth detlection of 25Hz should be âvailable. Ai the end ol the atignment, the
transmission curve has to show a maximum surlace, a steady curye course in the transmission range and symmelrical llâncs.

7

AM-Wobbelgenerator Ankopplung Abgleichreihenfolge

Bereich:
[,lW (ca. 1 MHz)

Laulstârke: Minimum

ZF

460 kHz

4âr- <25H2

lür Endâbgleic+r

30.çl,
16 lt 23

M15 14 7.2

HF-Eingangsspannung: ca. 1 mV
(DurchlaRkurve = schwach verrauscit)
Fi 170 (braun) und Fi 171 (rot) sind
wechselseiliq auf Maximum und oplimale
Bandbreite abzugleichen.

Oszillator

Meosender mit 30 oÂ

moduliert (1 kHz)

HF-Eingangsspannung
so wâhlen, daB die
NF an SV 38 ca. 10 mV
erg bt

30f}

M16 sv 3 8/2

M15 NF

LW 162,5 kHz L211

600 kHz
1450 kHz

L 209
c 215

maximum

Vorkreis

200 1H-Ç,uzo,PF

sv 38/2

sv 38/ I
NF

L 205
c 204

LW 162,5 kHz L2O4

Wobbulator and oscilloscope

lnput
circuit :îfl?

7
Reihenfolge

Wobbler und Sictltgerât

sY 38/ I

600 kHz
1450 kHz



Suite Générateur de
Couplage Suile de Ialignemenl

Gamme:
PO (env. l MHz)

FI

460 kHz

\fi,_=,un,
l'alignment final

Wobulâteur et oscilloscope

30§r
16 M23

M15 t41?

Tension d'entrée HF: env.'1 mV.
Regler Fi 170 (brun) et Fi 171 (rougei
alternalivement sur maximum el largeur
de banc,e optimale.

Oscillateur

Moduier le oénéraleur
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& +- Signalverlauf : HF,ZF u. NF links
Signal path: RF, lF and AF left
Voie de signal: HF-Fl et BF gauche

+ Signalverlauf : NF rechts
Signal path: AF right
Voie de signal: BF droite t-
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BS 5101

BS 5106

BS 5318

BS 5326

BS 5401

BS 5601

Austausch-Module
FN4-Platte

AM-Plâtte

NF-Êinstellerplatte

Drehschalterplatte

NF-Endverstârker

F[/-Nrischteil N4T 1

BS 5601

l\,lodule FM

l\4odule AM

lvlodule de commande BF

Platine de commulation de gammes

N4odule amplificateur de
puissance BF

Elage melanguer FM

AT-Nr
AT-Nr
AT-Nr
AT-Nr
AI-Nr
AT-Nr

349 350

349 364

349 6s4
349 352

349 364

349 350

309 395 004

309 352 013

309 370 953

309 369 963

309 65'1 964

309 653 943

30s 369 968

309 369 962

309 395 971

924
967

934

012
961

923

924
967

934

012
961

923

Einweg-Module
BS 5004 LED-Anzeige
BS 5327 NF-Schallerplatte

BS 5402 NF-Vorverstàrker

BS 5408 Lautsprecher-Schalterplatte

BS 541 6 Buchsenplatte für Lâutsprecher

BS 5508 Sicherungsplatte für Netz

BS 5510 Stromversorgung - 16 V

BS 5710 lnverterplafle fûr Feldstàrkeanzeige

BS 5712 LED-Anzeigeplalte für Feldstàrke

Throw Away Modules

ET-Nr.

ET-Nr
ET-Nr

ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr

E1-Nr

ET-Nr

ET-Nr

ET-Nr

ET-Nr

ET-Nr

ET Nr

ET-Nr

ET-Nr

ET-Nr

ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr
ET-Nr

Modules d'Echange

lnvertor Board lor LED Display

LED Display Board

AT-Nr
AT-Nr
AT-Nr
AT-Nr
AT-Nr
AT-Nr

349 350

349 364

349 654

349 352

349 364

349 350

LÊD-Display Board
AF Swilch Module

AF Pre-amplilier l\4odule

Loudspeaker Switch Nrodule

Loudspeaker Sockel Boârd

Conduclor Board for Fuse

309 395004
309 352 013

309 370 9s3
309 369 963

309 651 964

309 653 943

309 369 968

309 369 962

309 395 971

BS 5004

BS 5327

BS 5402

BS 5408

BS 5416
BS 5508

BS 5510

BS 5710

BS 5712

Modules non Réajustables
BS 5101

BS 5106

BS 5318

BS 5326

BS 54OT

AT-Ni. 349 350 924

AT-Nr. 349 364 967
AT-Nr. 349 6ÿ 934
AT-Nr. 349 352 012

BS 5004
BS 5327

BS 5402

8S 5408

Platine afiichage à LED

lüodule de commutataon BF
Module preamplificateur BF
lüodule de commulation des
haut-parleurs

Ptatine priser haut-parleurs

Platine lusibles

ET-Nr.309395004
ET-Nr. 309 352 013

ET-Nr. 309 370 953

309 369 963

309 651 964

309 653 943

309 369 968

309 369 962

309 39s S71

AT-Nr. 349 3& 961

AT-Nr. 349 350 923

BS 5416

BS 5508

BS 5510

BS 5710 Platine inverseur pour atfichage a LED
Platine atfichage a LED

3

n 703
220

R 710
56

n 70(
10x

§tereo (rot )

BS s004 IABS 13)
LED- ANZ EIGE

\\
û 705 0?0( 070 3 0702

i 712

lsr I iE 1,5

1

T 701
8C 550 B

R 181.
170 l(

î7 07 n 701
560

R713
12X

1707
8C 238 C

n705
10(

fi706
10(

R707
10(

n708
10 r(

R 70S
1.71

T70ô l7r'l
0c5608 33

r 703 T701 170 6 1 101

0701

R706 R7{r/ R708 I7ô8
/!\.É,
rEl
R709

R .ê)

?r_11

1 Èü
107 1

R

R 704

;,n
ÿ

Ë
2

D

t
a

3
a
+ R 713

0706+
o702

1 ,.O2

?01

ir
,#
2
a
t

BS 5004 LED-Anzeige

?_\
TR 300 hifi

Exchange Modules

BS 510'1 FNI i.4odule

BS 5106 AM Module

BS 5318 AF Adiust. [Iodule
BS 5326 Range Rolary Switch Boârd

BS 5401 AF O/P Amplifier Module

BS 5601 Ff,,l lüixer 1

BS 5004 LED-Anzeige

T703 + T 707
BT ?3E C

0 706

T 705



Seilzug und Hinweise zum Auswecfiseln des AM-Bausteines

Acrrtung! Folgendes ist beim Auswechseln des AN.4-Bausteines zu beachten:
Der Seilzug ist durch eine Kupplung mit dem Drehko verbu nden, som it ist es môglicfi, auch den AM-Baustein des
auf einfache Weise auszuwechseln

1) Platteneinfassung und Plattenbefestigungswinkel des AM-Bausteines entfernen (3 Schrauben lôsen).

2) Mit dem Hauptabstimmknopf oder der Achse @ wird die Seilscheibe @ - bei fast eingedrehtem Drehko

- in die Lage der Abb. 1 gedreht.

3) Seilscheibe mittels Schraubenzieher auf der Drehko-Achse nach unten verschieben, bis sie aul dem Chassis-
Boden aufstôBt.

4) Antrieb am Hauptabstimmknopf so betâtigen, daB die Flügel der Seilscheibe in den Bajonett-VerschluR am
Chassis-Boden einfahren (Abb. 2).

5) Die Kupplung O lâBt sich nun trennen, indem der AN4-Baustein mit leichtem Druck nach oben abgezogen
wird- Die Seilscheibe verbleibt in Posilion Abb. 2 bis zum Einbau des AM-Bausteines.

6) Das Einsetzen des AM-Bausteines erfolgt in umgekehrter Reihenfolge; hierbei ist zu beachlen, daB der
Drehko fast eingedreht ist, und daB die Rastnase @ der Kupplung mit dem Schlitz in der Seilscheibe fluch-
tet. Durch leichten Druck auf den Drehko-Winkel wird der Al\r-Baustein mit der Seilscheibe gekoppell. Die
Kupplung muB hôrbar in die Seilscheibe einrâsten.

Drive Cord Assy. and lnstructions for the replacement ot the A. M. Module
N. B. The following inslructions should be followed when exchanging the A. M. Module.
The drive cord assy. is connected to the variable câpacitor by a coupling piece, thus making it as simple âs possible to exchange
the A.lü. Module of the HiFi Chassis 2000.

1) Remove the Alü Module board mounting and securing bracket (Loosen lhree screws).

2) Bring the drive cord pulley@- with almost fully closed variable capacitor-into position shown in Fig. 1 by use either the main
tuning knob on the axle @.

3) With the use ot a screwdriver push the drive pulley down free from the capacitor shaft, until it rests on the chassis floor.

4) So adjust the drive on the mâin knob, that the fiBS on the drive pulley fit into the bayonet fitting on the chassis floor (Fig.2).

5) The coupling @ can now be separated pulling the AM module lightly upwards. The drive pulley remains in the positlon shown
in Fig.2 until the AÀ,4 lüodule is replaced.

6) Ihe installation of the AM Module is made in the reverse order. However it must be seen that the variable capacitor is almost
complelely closed and that the locâting tongue @ of the coupling is aligned up with the slit in the drive pulleÿ. The AN, Module
is coupled up to the drive pulley by light pressure being applied to the variable capacitor ang'e plâte. Actual engagement of the
coupling must be audible.

@ axle @ drive cord pulley O coupling @ locating tongue

Entrainement el indications pour le changement du module AM

lmporlanl: lnstructions à suivre pour le remplacemenl du modute AM:
L'entrainement est relié au condensateur variable par un couplage mécanique, ce qui permet de remplacer facilement le module AM
du châssis 2000.

1) Dévisser les fixations du module AM (3 vis).

2) Tourner la poulie @ suivant la fig. 1 à l'aide de l'axe @ ou du bouton principal d'accord - condensâteur variable presque fer-
mé -.

3) Déplacer la poulie vers le bas sur Iaxe grâce à un tournevis, jusqu'a ce qu'elle touche Ie fond du châssis.

4) Manceuvrer le bouton principal d'accord de sorte que les pales de la poulie s'engagent dans la baïonette au fond du châssis

-lig2-
5) Déplacer légèremgnt vers le harl le module AM pour séparer le couplage mécanique O. La pouiie reste dans la position de

la fig. 2 jusqu'au montage du module AM.

6) La mise en place du module AM se fait dans i'ordre inverse; il faut ici fa;re attention à ce que le condensateur variable soit
presque fermé et à ce que le cran d arrêt @ du couplage mécanique rentre dans tâ fente de la poulie. Le mcdule AM est ac-
couplé à la poulie par une légère pression sur léquerre de fixation du condensateur variab,e. Cet accouplement se traduit par un
déclic.

@ axe @ la poulie O le couplage mécanique @ le crân d'arrêt
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Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange

Pg1 Best.-No, Descliption

501
504
505
506
507

509
510
511
512

BS 5326

BS 5327

BS 5401

BS 5712

BU 301/302

BU 601
c 102
c 108
c |4
c 117

119
124
552
101
102

301/ 1301
101
102
103
551

514
516
518
519

BS 5004
BS 5101
BS 5106
BS 5318

BS 5402
BS 5404
BS 5416
BS 5508

BS 5510
BS 5601
BS 57r 0

FU1

530

BS 5t0l
BU ]02
BU 103

241BU

c
C
c

tc
tc
tc
tc

L
L
R

T
T

101
102
113
122
503

101
102

BS 5106
BU 20]

c'1711'179
c 182
c 204

c 212
c 219
c 230
D 2011
205'204
D 210t2111
213

N

H
H'

l\l
L

L

o
N

U

B

J
c

G
L
N
I

B
U'

c
T'

309796042
309710 r95
309 833381
3098æ384
309833389

309831704
309833382
309833390
309 809949
309802090

349352012

309352013

349364961

309802096
309770920
309802097
309802098

309395004
349350924
349364967
349654934

309369968
349350923
309369962

309370953
309369963
309651964
309653943

309395004

309627902

309621960
309695935

349350924
309689904
309689905
309670923

309670922
309410 641
309411671
309410688
309461951

309410642
309 412644
309411 654
309220035
309220046

309672401

309325927

309001219
309001206

309103944
309368042
309368094
309368036
309364014

309250921
309249098
309504996
309509067
309500634

349364967
309670923

309411669
309412645
309450605

309400963
309450606
309410641
309325080

Flutlichtskala
Abdeckung für Skala
Blende TB 3OO

dial

mask IR 3OO

Abdeckung für Sicherungen

Knopf für Lautsprecher

Drehknopi
Bereichsdrehschalterknopf

Elêklrische Teile

LEO-Anz€ige
FM-Platte ohne Mischteil

NF-Einstellerplatte mit
Prâsen?stellerplâtte
Bereichsschalterplatle

NF-Schallerplalte

NF-Endverslàrker, kpl. mit

Laulsprêcherschalterplalte
Buchsenplatte f ür Lautsprecher
Sicherungsplalte für Netz

Stromversorgung 16 v
F[4-Mischteil MT 1

lnverlerplâtte f Ùr Feldstârke

LED-Anzeigeplarte f ür Feldstàrke

Schmelzeinsalz T 1,25 A

Skalenlampe 6-7 V/30O mA
Neizl€iluns

FM-Platte

lC-Fassung,l6polig
lC-Fassunq,l4polig
Antennenbuchse Alü mit Schalter

Buchse TA/TB

range rotary swilch button

Electrlcâl pârts

LED'display
FM board wilhout mixino unit
AM board
AF control boârd with presence

range rota.y switch board

AF power âmplifier, cpl. with
AF pre-àmplrfrer boàrd

loudspeaker swilch board
sockets plàte for lo!dspeaker
lus€ board lor power

supply of curent l6 V
Flü mr\,nq unrl MT 1

inveder plale ior iield

LED displày board ,or iield

dial bulb

Fir-plâte

FM plale
lC fitling, l6 poles
lC fittinq, 14 poles
antenna socket AM with switch

socket pick-up/tape

AL-EIko 4,7 uFl25 v is
Al -Fl(ô 1ô ,,F/l6 V rs
AL'Elko 1 sF/25v is.
TA-EIko 3,3 uF/16 V

AL-Elkô1nF/sOVrs
AL'EIko 4i !F/16 V is.
AL-Elko 10 uF/35 V is

Flÿ dernodulaior coil

AL-Elkô 22 xFl10 V is
AL Etko 47 IF/25 V

raçade TR 300

cache pour f!s bles

bouton commutateur HP

bouton sélecteur de gamme

Plèce3 Electrlques

Afiichage LED
bloc FM sans bloc mélanqeur

blô. de côntrôles AF âve.
plaquelte de contrôle de présence
plaque du commulaieur
roiaiit sélecteur de oamme
plaquelte commutatrice BF

amplificateur BF. avec
préampli BF
préampli BF
plaquêiie commurarricê HP
olaouelle de orises HP
plaquetle porte'tusibles secteur

bloc d al meniation 16 V
bloc mélanseur FM IVT 1

bloc invertisseur pour vumètre

plaqLietle rndicatr ce LED

bloc FM

supporl lC 16 pôles

prise d'antenne Al\,1 avec

AL Elko 4,7 uF/25 V is
AL-EIko 1O ûF/16 V is.
AL-E ko 1 uF/25v rs.
TA Erko 3.3 F/16 v

AL Elko 1 uF/50V is.
AL-Elko 47 uFl16 V Ls.
AL Etko 10 üF/35 V is.

bobrne démodulatrice FN4

rc-Llo3T1rc cA 3089tc Mc 1310 P
tc - Tr 1723

Gehàu3êteile

liqht box

butlon ,or toggle lever switch
knob lor loudspeaker swilch-over

Antennenbuchse FM
AL Ell,o 4,7 tF/25 V is
Al -Elkô 1O 

'Fl16 
V is

al-Etkô1rF/25Vis
TA Elko 3,5 (F/16 V

AL-Elko l rFlsOVis
AL Elko 47 trF/16V is.
AL-Etko 10 ,iF/35 v is.
Keramrkscliwinser 10,7 MHz
FÀ,{ Demodulalorspule

Hybrid Filter l9/38 kHz
tc-1103T1
c - cA 3049
lc Mc 1310 P
rc ïL 1723

FM Demodulatorspule
Spule 19/57 kHz
Ernsrellresler S 50 LQ 1 B 0,15
Êrnslellreq er S 10 l'(l I B 0.05
Einsiellreôler S 5 kll 1 B 0,15

Transistor BC 556
Transislor BC 546 B

hybr d f llertc Lr03T1
tc - cA 3049
tc - L4c 1310 Ptc ÏL 1723

FM demodulator coi bobine démodulatrice Flü

Antennenbuchse mi1 Schaller AM anlenna sockel with switch

AL-EIko 4,7 uF/25 V
Oiode BA 244 spez.

Oiode I N 4144

prise d antenne AM avec

AL-EIko 22 uF/10 V is.
AL-EIko 47 irEi 25 V

AL Elko 22 rF/10 V is.
AL-EIko 47 i,F/25 V
Scheibenlflinmer 10/40

Drehko
Scheibenùimmer 3/12
AL Elko 4,7 !'Fl25 V
Diode BA 2zl4 sDez

Diode 1 N 4148

condensaleur variable

Al Élkô 4 7 
"È/25 

v
Diode BA 244 spez.

Diode 1 N 4148
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llllichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Ersatzteilnummer angeben!
N.B.: When demanding Spare Parts it is absolutely neoessary to quote the nine digit Part Number.
lmportant: Lors d'une commande de pièces de rechange, prière de renseigner le numéro de la pièce.

Position Bezeichnung Item

Câbinet pârts
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I

ô
I

d

Position Pgr Best.-Nô. Bezeichnung Description

Ft 170
Fl171
Ft 1721173
FP 2O1
tc 170

c
B
E
H
J

B

L
L
L
L
L

203
204
205
206
209 2 1 1

1 201
545

BS 531A

z

R'

M

c 3r3/3r4/
320t3211322
3241325t326
c 315
c 318

c 3191323
R 316/317

B 344t341 K

L

L

H
H
U
B
D

R 354/355

B 373t374

s 301
s 302
1301t3t)2
T 303/304
T 305/306

BS 5004

D 701
D 702 706
D 707
17U)1701
r 702 707

BS 5326

BU 303
BU 304 309
c 305/306/
330/331
c 307

N'

c 308/311

D 301/302
tc 301
L 301/302
s 301

D

546

8S 5327
s 301
s 302/303
s 304/306

G
G
G

BS 5401

BS 5402
c 402
c 403
c 406

IV

D

c
R'

D
I

D

c 408/140a
c 41215181
5'19t14'12
c 512
c 517
D 401

D 502-505
FU 501
FU 502/1502
GR 501
rc 501/502

L 40rl501/
502
R 419/1419
R 517
T 401/1401
r 40211402

309111AO2
309220031
309220069
3099I4 70A
309368133

309250930
309208911
309207922
309 24909a
309218921

309001227
309689904

349654934

309654937

309410634

309412644
309501949

309501950

30950r951

309501952

309639971
309639977
309001224
309001211
309001956

309395004

309327 044
30932703a
309327 022
309001226
339556056

349352012

309672801
309679503
309410724

309413486

309414794

309325927
30936a037
309249053
309639985

309649905

3093520r3
309639986
309639980
309639972

349364961

309370953
309412623
309410668
309412644

309413481
309414628

309414662
309414770
309325027

309325051
309627910
309627915
309320928
309364130

309249053

309504805
309536911
309001206
309041224

lF filter, corl 2

lc TDA 1046

filtre ZF, bobine 2

IC - TDA 1046

HF-Drossel 2200 (H
bobine circult d'enrrée Go
bobine circuil d'entrée PO

bobine oscillatnce GO

Transistor BF 256 B
lC Fass'rng l6polig

Transislor BF 256 B
lC litting, 16 poles

Transistor BF 256 B
suppo( lC, 16 pôles

NF-Einstell.rptatte

NF Einstenerplatie kpt mrt
Pràsenzslellerplalte

NF'Einstellerplalte mil

AL'Eiko 4.7 !F/35 V s

bloc de contrôles 8F

bloc de contrôles 8F, compl
aÿec plaque de conlrôle de

bloc dê conlrôles BF avê.

AL Elko 4,7 uF/35 V is.

AF conlrol board, compl. wilh
presence conlfol bôârd

AF control board. with vanable

AL-Elko 4,7 UF/35 V is.

AL'Elko 10 uF/25 V i
AL Elko 47 uF/50 V i

AL-Elko 1O rFl25 v rs
AL Erko 47 !F/50 v is

AL'Elko 47 (F/16 V is.
lilm variabld resislor volume

AL Elko l0 trF/25 V,s
AL Ello 47 

'FlsO 
v rs

AL Elko 47 rF/16 V is
résistance variable à

résislance à couche

résistance à couche

résistance à couche

film variable resastor - balance

film variable resislor bass

film vâriable resistor - treble

Kippschalter 5 Ulü
Trans stor BC 559 B
Trans stor BC 550 b
Transistor ac 237 B

loggle switch
toggle swlch
Traôsistor BC 559 A
Transislor BC 550 B
Transistor BC 237 B

inte.rupteur à bascule
inlenupteur à bascule
lransislor BC 559 B
Transislor BC 550 B
Transrstor BC 237 B

LED-Anzeiss lirr
Fr€quen:/Fêldstàrke
Diode ZTE 1 5
LeuchtdiodeVl64PcN
Leuchtdiode FLV 110
Transrslor BC 558 B
Transistor BC 238 C

LEo-cootrol Ior frequency control
ând fl6ld strenoth
Drode ZTE 1 5

Transislor BC 558 I
Ïransistor AC 234 C

arfichage LED pou.
lrequênc€/inlensiie de châmp

Transislor BC 558 B
Transislor BC 238 C

Bêreichsdrehschâlterplatte rangê rotâry switch board bloc êommutateür rôtâti,
3électeur dê q6mnr€

bloc commutaleur rotâiif
sélecteur de gamme
prise à 5 pôles

AL-Elko 4,7 (F + 75
-10%/40v'
AL-EIko 100 FF/16 V

AL Elko 100 !F + l5O
- 10%/35 V
Diode 1 N 4148
lc sN 76 131 N

commutâ1eur rotatif
7 x I pôles

supporl lC à 14 pôles

Eereichsdrehschâlterplaite

Buchse,5polig

AL'Elko 4,7 uF + 75-10%/40 V

AL'EIko 1OO trF/16 V

range rolary switch board

AL-Elko 4.7 pF + 75-10%/40 V

AL_EIko 100 [F/16 V

AL Elko 1OO uF + 150 10%/35 V

Diode 1 N 4144
lc sN 76131 N

rotaryswltchTxSpoles

AL Elko 100 uF + 150 1O?o/35 V

Oiode 1 N 4148
lc sN 76 131 N

Drehschaller 7 x Spolig

lC-Fassung. 14po g lC filting,l4 poles

NF-Schaltê.plalte

NF-Schalterplatte
Kippschâller 3 x U

Kippschalter 1 )( U

plaque commulatrice BF

plaque commutâlr ce BF
commurateur à ba§cule
commulateur à bascule
commutâteur à bascule

AF power stage, compl. with

Al Fl[ô 47 
'LF/AO 

V '(AL-EIko 4.7 rF/35 V is
AL Erko 47 LIF/16 v is.

AL-EIko 1OO,LF/35 V is
AL'E|ko 220ô !F/63 V is

ampllficateur finâl BF

amplr tinal BF, compl

AL Ello 47 !F/40 V rs
AL-Elko 4.7 !F/35 V rs
AL E][ô 47 ';F/r6 v rs

AL-E|ko ro; uF/35 v is.
AL EIko 220Ô rF/63 V is

Ai-Êlko 22 !F/35 V rs
AL Etko 47Ô (F/40 V
Diode 1 N 4148

NF Endverslarker, kpl. mit

AL Elko 47 trF/4O V is
AL-Elho 4,7 rrF/35 V rs
Al Flkô 47 nF/16V,.

AL-E|ko 1o; !F/35 v is
AL Etko 220Ô uF/63 V is.

AL'Êlko 22 trF/35 V is
AL Elko 47d trF/40 V
Diode 1 N 4t4a

AL-EIko 22 uF/35 V is.
AL,EIko 47d ,,F/4ô v
Diode 1 N 4148

Diode BY 25
G-Schmelzeinsatz T 630 mA
G-Schmelzeinsatz T 2,5 A
Gl€rchrichter B 30 C 40O/A 5
IC-UA78GU1C

Diode BY 25

IC'UA78GU 1C

Diode BY 25

fusible

IC UA 7A GU 1C

Einstellregler S 50O !) 1 B 0,15
Schichtwidersland 33 9/2W
Transislor BC 546 B
Transistor BC 559 B

Transistor BC 546 A
Trarsistor BC 559 B

Transistor BC 546 B
Transistor BC 559 B
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Item

309411677
309412655

Bandfilter
ZF'Filler, Spule 2
Kêrâmikfiller 460 kHz
Ferfllperle, valvo Nr 431tc TDA 1046

AL-EIko 47 uF/16 V is.
Schichldrehwidersland
2 x 100 kQ Laulslàrke
Schichtdrerrwiderstand
2 x 25 k!) - Balance
Schichtdrehwde.sian.l
2 x 100 k0 - Bass
Schichldrehwiderstand
2 x lOO kO Hôhen

toggle swiich

toggle switch

NF-Endvêrstàrker



Best.-No. Item Description

r 4031404
140311404
r 4051 t405
T 406/1406
r 40711407

BS 540A
BU 407l40a
547
s 401/402
548

BS 5508
FI.J 1

s 3/4
TR1

BS 5510
C
c
D
D

53
53
53
53

1

2

2

BS 560!
c m6/616
D 601
Dæ2
D 603

L
L
L
L
L

601 602
603/604
m5
m6
607/608

1 æ1t6/)2
T 603

BS 5710

c 730
B 756
r 712

BS 5712

D 7015
D 7016-7020
o 7021
rc 7015

T 7015

550
551

553
555

557
558
560
562
563

564
566
567
568
569

5
5

0
7 2

B

H
I

M

E

I

N

B

D
D

c

L

B

o

I

B

N
B
D

G

339556113

309001216
309001222
309001221

309369963
309671961
309342025
309639945
30998r 716

309653943
349627902
309630015
309310123

309369968
3094134a1
309410641
309325951
309325634

349350923
309452413
309325074
309325081
309325027

309249131
309249132
309 219 933
309220039
309249 r 33

309001243
309001234

309369962

309410643
309 5000ôo
309001067

309395971

309327 022
309327038
309325082
309364111

309001067

3098639a3
309 943005
309 943008
309928903
3099279r 1

309926715
309926972
309900253
309 926808
309941802

309870705
309423012
309921913
309900255
309833383

309900254
309930936

Transistor BC 549 B Transistor BC 549 A

LâulBprecher-Schâltêrplâtle

LautsprecherScharterplatte
Kopfhdrerbuchse, 21âch

Kammerschalter, vollst.

lou&p€aker swilch boârd

loudspeaker switch boârd
earphone sockel, 2 fold
push button assy. 2 told
chamber switch, compl

bloc commutatêur HP

bloc commutaleur HP
prise casque d'écoute, double
clavier de iouches, double
commulateur à chàmbrê, compl

Sichêrungsplaitê für êlz

Sicherungsplalte für Netz
G Schmêlzeinsatz T 1 25 A

Netztrafo SU 60 B

fus€ board ror powei

fuse board for power

plaquê portê-f uaibl6s sêcteur

plaque porte-fusibles secteur
fusible
interrupleur secleur
transf o d'atrmentation secteur

Stromvercorgung 16 V

Stromversorsunosplatle 16 V
AL'EIko lOO F/35 V
AL Elto 4.7 ùF/25 v
Diode I N 4dol
Diode BZY 85 C 16

3upply of current 16 V

s'rpply of curient board 16 V
AL Elkô 1oo F/35 V
AL-EIko 4.7 ,iFl2s V
Diode 1 N 4d0l
Diode BzY 85 C 16

bloc d'alimenlâtion secleur 16 V

bloc d'alimenlatioo secteur 16 V
AL Elko 10O uF/35 V
AL-EIko 4.7 üF/25 V
Diode 1 N 4d01
oiode BzY 85 C 16

FM-Mischieil
FM Mischteil MT 1

Bohrtrimmer 1/4/6 P
Diode BB 204 bl
Diode BB 204 gn
Diode 1 N 4148

Flil mixing unit
FM mixing unit MT 1

Diode 8B 204 bl
Diode AB 204 on

bloc mélân96ur FM
bloc mélanseur FM MT 1

Diode BB 204 bl
Diode BB 204 gn
Diode 1 N 4148

Einqanqsübertraqerspule
Zwischênkreisspul€

ZF'Filler 10.7 MHz
ZF Filier l0.7 I\,{Hz

input lransiormer coil
iniermedialê circuil coil

lF iiller
lF filler

bobine iransfo d'entrée
bobine circuit inlermédiaire

filtre Fl
filtre Fl

Trans sior BF 256 B 2 Transrslor BF 256 B 2 Transislor BF 256 B 2
Transistor BF 441

platine d'rnversion pour
lintensité de champ
AL-EIko 2,2 trF/25 V is.

Transislor BC 308 A

lnverterplatle für Feldstàke inverter plate lor ireld strenght

t-ED-Anz6i9€plâtle
LED-Anzeigeplatte f ür Feldstarke

LED display board
LED display boârd for iield strenght

plâtlne d'âftlchâgê à LED
platrne dafnchâge à LED pour
lrntensnè de champ
diode lumineuse, rouge
diode luminetrse. vede
Diode BZ 102/1 V 4
IC SN 16 889 Y

Transistor BC 308 B

Leuchldrode FLV 11o rôt

Diode BZ 102/1 V 4
tc sN 16 aag Y

lumrnesceni diode. red
luminescent diode oreen
Drode 82 102/1 V 4 "
tc sN 16 aag Y

Trans stor BC 308 B Transrslor BC 308 B

^nlriebsachse. 
vollsl

Verlàngerungsachse
Kupplunq, vollsl
Schwungrad

dece8 mêcaniques

arbre d'enlraînêment, compl
axê de prolongationlengthening shaTI

Seilrolle B 1O
Seilscheibe

Feder für Rollenkôrper spring for tension roller ressort pour galet tendeur

cordon d'enlrâinement
aiguille
tringle commutatrice
suppori de plaqueile
cache pour boîte de lumière

Sch-altslanqe

Abdeckung 1ür Lichtkasten
(Plalte)

l-laltelasche (Perlrnax) frsh-plale lor §upportin
ângle for tuîinq capaci

s
équere pour condensateur
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Position Pgr, Bezeichnung

Transistor BC 549 B

Transistor BC 546 Transistor 546 Transistor 546
Transistor BDX 33 A Transrstor BDX 33 A Transislor BDX 33 A
Transistor BDX 34 A Transistor BDX 34 A Transistor ADX 34 A

Al -trko 2.2 ùt/25 V rs. AL-Elko 2,2 rF/25 V is
Trimm'didersland 50 K I A 0.0/ vdlable res'stor
Transistor BC 308I Transislor BC 308I

2A


